Ejercicio 1. Calificacién maxima: 3 puntos.

La temperatura maxima registrada el pasado mes de agosto siguié una distribucién normal de media 34,2 °C

y desviacion tipica 0,4 °C. Elegido al azar un dia cualquiera de dicho mes, calcule las siguientes probabilida-
des:

a) (1 punto) La temperatura maxima fuese superior a 34,5 °C.

b) (2 puntos) La temperatura maxima estuviese comprendida entre 33,5 °Cy 33,9 °C.

Ejercicio 2. Calificacién maxima: 3 puntos.

Tenemos una urna con 10 bolas, de las que 3 son blancas y el resto son negras. Se extrae una bola al azar.
Si la bola extraida es blanca, no se devuelve a la urna y se afiaden otras dos bolas negras; si es negra, se
devuelve a la urna y se aflade otra bola negra. A continuacién se extrae una segunda bola de la urna:

a) (1 punto) Calcule la probabilidad de que ambas bolas sean de distinto color.

b) (2 puntos) Obtenga la probabilidad que la bola extraida de la primera urna haya sido negra sa-

biendo que la bola extraida de la segunda urna es blanca.

Ejercicio 3. Calificacién maxima: 1.5 puntos.

La probabilidad de que un modelo de coche sufra una averia durante el primer afio es del 3 %. Elegidos 6

coches al azar, calcular la probabilidad de que como mucho un coche se averie durante el primer afio.

Ejercicio 4. Calificacién maxima: 2.5 puntos.
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DISTRIBUCION NORMAL

Ejemplo: si Z tiene distribucién N(0, 1), P(Z < 0,45) = 0,6736.
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B.1. La temperatura maxima registrada el pasado mes de agosto siguid una distribucién normal de media 34,2°C y

desviacion tipica 0,4 °C. Elegido al azar un dia cualquiera de dicho mes, calcule las siguientes probabilidades:

a) Latemperatura maxima fuese superior a 34,5 °C.

b) Latemperatura maxima estuviese comprendida entre 33,5 °Cy 33,9 °C.
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P(z £ —-0,75) = P(z< —1,75) = P(z> 0,75) — P(z > 1,75) = (1 — 0,7734) — (1 — 0,9599) =
0,2266 — 0,0401 = 0,1865

B.2. Tenemos una urna con 10 bolas, de las que 3 son blancas y el resto son negras. Se extrae una bola al azar. Si la bola
extraida es blanca, no se devuelve a la urna y se afiaden otras dos bolas negras; si es negra, se devuelve a la urna y se
afiade otra bola negra. A continuacion se extrae una segunda bola de la urna:

a) Calcule la probabilidad de que ambas bolas sean de distinto color.

b) Obtenga la probabilidad que la bola extraida de la primera urna haya sido negra sabiendo que la bola extraida
de la segunda urna es blanca.
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B.3. La probabilidad de que un modelo de coche sufra una averia durante el primer afio es del 3 %. Elegidos 6 coches al

azar, calcular la probabilidad de que como mucho un coche se averie durante el primer afio.

Sea la distribucion binomial B(n, p) = B(6,0.03), donde se considera como éxito el averiarse un coche el primer

afio (p = 0.03) y fracaso no averiarse un coche el primer afio (g = 0.97).
P(x<1)=P(x=0)+Px=1) = (8) 0,03° - 0,97 + (g) 0,03 - 0,975 =

1-1-0,7837—-6-0,03-0,808 = 0,8330 + 0,1546 = 0,9876




B. 4. Responda a los siguiente apartados:
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Siendo f(x) la funcién dada por su gréfico,
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Multiplicamos numerador y denominador por el conjugado del denominador:
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